

河南省心意六合拳暨其他传统拳术邀请赛在我市隆重举行

# 六百多名拳手同台竞技展功夫



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 8月28日、29日，河南省心意六合拳暨其他传统拳术邀请赛在周口市体育中心隆重举行，来自上海、安徽、河南等7个省市的48支代表队600多名拳手同台竞技，展示各门拳术风采，成为2019年我市武术界一大盛事，对周口心意六合拳的发展起到了推动作用。

周口是心意六合拳的中兴之地。由山西人姬隆丰所创的心意六合拳传至周口已有数百年历史。买壮图、李海深表兄弟来周家口授徒，真正开启了周口作为心意六合拳中兴之地的序幕。买壮图弟子袁凤仪收徒甚众，高徒如云，其中四大弟子杨殿卿、卢崇高、宋国宾、尚学礼最为出名，他们后来远走安徽、上海、武汉等地传艺谋生。买壮图弟子袁长青收徒也很多，如买金奎等。清末民初，在袁凤仪、袁长青及其徒弟的传承下，周口成为心意六合拳的弘扬地之一。如今，海内外很多

心意拳弟子都师出周口，每年来周口寻根谒祖的弟子络绎不绝。

为庆祝中华人民共和国70华诞，由河南省武术协会、周口市体育总会主办，河南省武术协会心意六合拳研究会、周口市武术协会承办，周口市心意六合拳协会协办的河南省心意六合拳暨其他传统拳术邀请赛，向全国广发英雄帖，国内心意六合拳界纷纷响应，特别是心意拳大师卢崇高、李尊师、于化龙等培养的上海心意拳门人，宋国宾培养的以蚌埠为中心的心意拳门人等，更是踊跃组队参赛。本届邀请赛共有来自上海、安徽、山东、湖北、江苏、江西、河南的48支代表队600多名拳手参赛。

据了解，本届邀请赛，参加比赛的拳种很多，不但有国家级非物质文化遗产心意六合拳，还有在我市流行的各種传统套路拳，如形意拳、八卦拳、查拳等。记者在比赛现场看到，无论是青少年拳手，还是中老年拳师，拳脚虎虎生风，身如猛虎蛟龙，刀枪剑棍在手中灵活迅速。各代表队均赛出了风格打出了水平，赢得叫好声不断。

## 周口万科“龙堂杯”城市篮球赛产生八强

晋级四强赛将于明日打响



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 8月28日下午，周口万科“龙堂杯”城市篮球赛经过12天的角逐，第一阶段小组赛结束，青年组、成年组各产生八强，他们将于31日展开小组八强晋级四强的半决赛。

由周口报业传媒集团、周口体育总会主办，周口市篮球协会、周口报业传媒文化体育有限公司协办，周口万科·溥天龙堂冠名承办的“龙堂杯”3V3城市篮球赛，堪称是今年周口篮球赛的巅峰赛事，报名队伍达80余支，现场确认参赛的达68支，同时承办方还拿出3.9万元现金重奖前四名，如此规模和规格堪称周口篮球赛事的最高盛宴。

参赛的68支球队于8月17日在万科·溥天龙堂V-life生活街区展开小组赛角逐。记者注意到，比赛中，激烈的的身体对抗和娴熟的技战术运用，成为赛事最大的看点。本届比赛参赛的青年组、成年组队员，无论是技术层面，还是身体素质，都超

过以往赛事的参赛运动员，同时，在28支青年队中，有不少队员是大学校队的主力队员，且有几名CUBA球队队员，体现了我市年青一代篮球爱好者的快速成长。

经过12天100多场小组赛循环赛，8月28日下午，青年组小组赛提前结束，青年组A组的逐梦队、景田队，B组的柚见队、蓝之星队，C组的建鹏苗苗队、峰峰球队，D组的跃竞青年军队、梦之篮队8支青年队晋级八强，当天晚上，成人组的4个赛组也决出八强，小组前两名出线的成人组球队分别是A组长城哈佛队、跃竞队，B组的河南振宇队、川汇铁三队，C组的Bluedream队、晨星队，D组的梦之篮队、金锐队。第二阶段的比赛将于8月31日下午打响，青年组和成年组各自要展开晋级四强大战，届时赛场的火药味更浓，因为进入四强的球队就可以从本届“龙堂杯”的奖金中分一杯羹。冠亚军决赛将于9月1日上演。

**8.98万元起**  
**宋Pro 大师智造 敢为更赞**  
全球品智大五座 SUV 赞放上市



**周口弘祥比亚迪4s店**

**销售热线:0394-8565888**

**地址:周口市川汇区太清路宏源汽车城院内**

广告

**比亚迪全球精益智造**  
**携国际大师天团为你探索更美好生活**

黄金分舱  
**大五座** | L2 Plus  
智能驾驶辅助系统 | 开放式DiLink  
智能网联系统 | 德系豪华级  
底盘调校

